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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Solene
  Abertura:  02/02/2021 19:00
  Encerramento: 02/02/2021 21:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

Câmara Municipal de Ladário – Ata nº 3895, Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e
vinte e um às dezenove horas, foi realizada a Sessão Solene de Abertura dos trabalhos legislativos da 1ª
Sessão Legislativa da 17ª Legislatura. A Mesa Diretora foi composta pelos Excelentíssimos Senhores:
Daniel Benzi (Presidente), (Iranil de Lima Soares (Prefeito Municipal), Contra-Almirante Sérgio Gago
Guida (Comandante do 6º Distrito Naval), General de Brigada – José Luis Araújo dos Santos
Comandante da 18ª Brigada de Infantaria de Fronteira, Tenente Coronel QOPM - Elcio Almeida –
Comandante do 6º Batalhão de Polícia Militar  e Hedil Marcos Benzi Filho, Vice-Prefeito Municipal e
comporão o plenário especial as Sras e Srs. Vereadores: Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento
(1º Vice-Presidente), Bruno Emanuel Fonseca da Cruz (2º Vice-Presidente ), Jonil Junior Gomes
Barcellos (1º Secretário), Carlos Eduardo Fernandes Silva (2º Secretário), Denilson Marcio da Silva,
Eva Marinalva Amaral Petzold, Paulo Henrique Coutinho de Araújo Chaves, Rosiane Arnaldo, Rosirlei
Araújo de Oliveira e Rosa Trindade Rodrigues da Costa. Após tomarem os seus respectivos lugares, o
mestre de cerimônia convidou a todos para entoarem o Hino Nacional e o Hino a Ladário. Prosseguindo
o mestre de cerimônia passou a palavra ao Sr. Presidente que declarou aberta a sessão solene e solicitou
ao Vereador Jonil Junior Gomes Barcellos a leitura de um trecho bíblico. Em seguida o Sr. Presidente
cumprimentou as autoridades que compuseram a Mesa Diretora, os Srs. Vereadores e público presente.
Dando seqüência o Sr. Presidente atendendo ao disposto no artigo 35 § 6 da Lei Orgânica Municipal,
convidou o Exmo. Sr. Iranil de Lima Soares Prefeito Municipal de Ladário – MS, para fazer uso da
palavra e expor a atual situação do município e suas metas para este novo ano que se inicia. O Senhor
Prefeito usando a palavra agradeceu a oportunidade em seguida cumprimentou os Srs. Vereadores,
autoridades presentes e munícipes presentes. Destacou a importância do ato, pois a legislatura que se
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inicia, é uma força política que trará benefícios ao município, porque tem dignidade e
representatividade. E que para o bom andamento de seu mandato pretende desenvolver um
relacionamento harmônico, pois os poderes têm a missão de fazer uma Ladário melhor criando leis que
reduzam o déficit habitacional, combata a violência, estimule o turismo religioso e contemplativo,
priorize ações na área da educação, saúde e ação social. Pontuou que as chuvas que caíram neste mês de
janeiro danificou muito as vias urbanas e rural; informou que já existe recurso para iniciar as obras da
orla portuária, obra essa que vai ser um divisor de águas para o município. Pois vai gerar recursos que
vai transformar a vida dos ladarenses; existe também a perspectiva de projetos na área de pavimentação
asfaltica, que depende diretamente de recursos dos governos estadual e federal; o qual conta com o apoio
dos vereadores para captar esses recursos cada um com seu alinhamento político, entretanto não
pretende ficar sentado esperando e vai fazer como fez quando assumiu a prefeitura e foi buscar recursos
com os deputados estaduais, federais e senadores. E vai continuar fazendo uma administração
transparente e sempre visando o bem estar do povo ladarense, pois este é o motivo de estar prefeito e
tem certeza que todos os vereadores reeleitos e eleitos tem o mesmo objetivo. E tem fé em Deus que vai
transformar essa cidade com geração de renda, emprego e investimentos e diz isto porque sabe que o
município de Ladario pode ser o entreposto de grandes empresas seja no transporte de minério de ferro e
outros produtos ou com instalação de empresas de turismo. Por outro lado afirmou que vai enviar para o
legislativo projeto de lei regularizando o plano de cargos e carreiras dos servidores públicos que são os
responsáveis pelo funcionamento da maquina pública e um servidor valorizado trabalha e desenvolve
melhor suas funções, conseqüentemente a população será melhor atendida nas diversas repartições
publicas do município. Finalizou dizendo que a 17ª legislatura tem o papel de fiscalizar a coisa publica e
também buscar recursos para resolver os problemas cotidianos do município. O Sr. Presidente passou a
presidência para o primeiro vice-presidente Senhor Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento, para
fazer uso da palavra em nome da 17ª legislatura. E usando a palavra agradeceu primeiramente a Deus
pela oportunidade, as autoridades militares, secretários e presidentes de fundação municipal e ao público
presente, prosseguindo comentou que o município e todo o mundo passam hoje por essa calamidade
imposta pela pandemia do Coronavírus – Covid-19 e se solidariza com as famílias que perderam seus
entes queridos. Por outro lado externou que hoje se inicia a 17ª legislatura, entretanto pontuou que a 16ª
legislatura foi um divisor de águas para o município, pois cumpriu seu papel fiscalizador, casando
prefeito e sete vereadores desta casa de Leis e a 17ª legislatura não vai ser diferente, vai cumprir seu
papel fiscalizador, vai assessorar o executivo por meio de indicações, vai propor requerimentos e
projetos de leis que beneficiem o povo ladarense; agradeceu aos vereadores que depositaram confiança
nele e o elegeram presidente desta casa de Leis. E comentou que a câmara está aberta a todos e explicou
que os poderes são independentes e harmônicos entre si e para que essa harmonia predomine o
executivo, legislativo e judiciário tem que estar unidos para desenvolver seus trabalhos, e neste sentido a
câmara vai ser parceira do executivo. Solicitou aos secretários e presidentes de fundações que
respondam as indicações e requerimentos em tempo hábil e que recebam bem os vereadores em eventual
visita, pois isto faz parte do trabalho dos vereadores. Afirmou que Ladário depende apenas do esforço
dos vereadores e do prefeito para se desenvolver, pois recurso tem, e esta casa estará imbuída para
trabalhar em prol do desenvolvimento do município. Agradeceu a presença das autoridades dos Senhores
vereadores e público presente e deu por encerrada a sessão Solene. Nada mais havendo a tratar o Sr.
presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes Barcellos(1° Secretário) lavrei a presente Ata
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que vai assinada por mim e pelo Sr. presidente.
-------------------------------------------------------------------------------------------
Daniel Benzi
                          Presidente

Jonil Junior Gomes Barcellos
                       1º Secretário

 

 

Daniel Benzi
 Presidente

Jonil Junior Gomes Barcellos
 1º Secretário
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